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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

Θέμα: Προβλήματα των πυροσβεστών στην Καστοριά  

Πρόσφατα το Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας πραγματοποίησε επίσκεψη στην  

Πυροσβεστική Υπηρεσία της Καστοριάς, η οποία έχει στην ευθύνη της αστικές περιοχές με 

κατοικίες, σχολεία, Κέντρα Υγείας και Νοσοκομείο, βιομηχανικές μονάδες και μεγάλες 

δασικές εκτάσεις.  

Από τις συζητήσεις με το προσωπικό, προέκυψε ότι υπάρχουν σοβαρά και οξυμένα 

προβλήματα στις υποδομές. Επίσης οι ελλείψεις σε προσωπικό είναι μεγάλες και οι 

υπηρεσίες αποδυναμώνονται περαιτέρω τόσο από τις μεταθέσεις, όσο και από τις 

συνταξιοδοτήσεις. Ακόμα πιο έντονο είναι επίσης το πρόβλημα της υποστελέχωσης στο 

Πυροσβεστικό Σταθμό της Καστοριάς.  

Επίσης πρόβλημα αποτελούν και οι μετακινήσεις προσωπικού σε άλλες περιοχές για την 

κατάσβεση πυρκαγιών και η έλλειψη ανθρώπινου δυναμικού για την στελέχωση των 

πυροφυλακίων. 

Μάλιστα την περίοδο των πυρκαγιών το προσωπικό μεταφέρεται σε όλη την Ελλάδα, 

χωρίς να εξασφαλίζεται η λήψη όλων των απαραίτητων μέτρων σχετικά με τη βελτίωση 

των συνθηκών διαβίωσης και σίτισης τους. 

Η αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης της Ν.Δ., αλλά και όλων των κυβερνήσεων 

ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ, έχει άμεσες επιπτώσεις στην λειτουργία του Πυροσβεστικού 

Σώματος και στη Δασική Υπηρεσία. Η υποχρηματοδότησή τους από τον Κρατικό 

Προϋπολογισμό έχει δημιουργήσει μεγάλες ελλείψεις, όχι μόνο σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό 

και μέσα, αλλά κυρίως σε ανθρώπινο δυναμικό.  

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα πάρει άμεσα η κυβέρνηση για: 

- Την πρόσληψη όλου του απαραίτητου μόνιμου προσωπικού για τη πλήρη στελέχωση της 

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Καστοριάς. 

- Την αύξηση της εκτός έδρας αποζημίωση των πυροσβεστών σε ποσό που να 

ανταποκρίνεται στη σημερινή πραγματικότητα και ανάγκες.  

- Την καθιέρωση της πενθήμερης βδομάδας εργασίας με πλήρη αποζημίωση των 
υπερωριών, των νυχτερινών, των εξαιρέσιμων και αργιών, όπως προβλέπεται για τους 
υπόλοιπους δημόσιους υπαλλήλους. 

  Οι Βουλευτές 

  Δελής Γιάννης 

Παφίλης Θανάσης 

Παπαναστάσης Νίκος 

Στολτίδης Λεωνίδας 
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